

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой госпитальной педиатрии с курсом ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Омский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента, Павлиновой Елены Борисовны **на** ассистента кафедры госпитальной педиатрии с курсом ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Губич Анастасию Андреевну

Губич Анастасия Андреевна, родилась 1 августа 1993 года в городе Омске. Русская. Гражданство РФ. В 2011 году окончила Муниципальное образовательное учреждение «Богословская средняя общеобразовательная школа» с. Богословка Омского района Омской области, награждена золотой медалью «За особые успехи в учении». В этом же году поступила на педиатрический факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. В 2017 году окончила с отличием педиатрический факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России). С 2017 по 2019 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Неонатология» на кафедре госпитальной педиатрии ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России. Далее с 2019 по 2022 год проходила обучение в аспирантуре по специальности 3.1.21. Педиатрия на кафедре госпитальной педиатрии с курсом ДПО ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России. С 2019 года работает врачом-неонатологом в бюджетном учреждении

здравоохранения Омской области «Областная детская клиническая больница» (БУЗОО «ОДКБ»).

Является автором 15 опубликованных работ, из них 11 – по теме диссертации, 5 статей в рецензируемых научных изданиях, получен 1 патент РФ на базу данных, 1 патент на программу для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Губич Анастасия Андреевна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 4,5 курсов педиатрического факультета, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Губич Анастасия Андреевна активно занимается лечебной работой в БУЗОО «ОДКБ» в хирургическом отделении №2 в должности врача-неонатолога.

Губич Анастасия Андреевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по педиатрии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Губич Анастасия Андреевна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

Губич Анастасия Андреевна проявила себя дисциплинированным, трудолюбивым сотрудником, способным брать на себя ответственность и самостоятельно принимать взвешенные решения. При выполнении педагогических, исследовательских задач проявляет терпение и упорство, демонстрирует творческий подход в неординарных ситуациях, целеустремленность и решимость при достижении намеченных целей. Анастасия Андреевна в работе стремится к профессиональному самосовершенствованию, общение с пациентами и их родителями строится

